
                                    

 

ТОВ «ГРАЛЬНИЙ КЛУБ ЛОРД»,  
дотримуючись принципів відповідальної гри, попереджає: 

участь в азартній грі/іграх може призвести до залежності, програшу та  
втрати коштів. 

В разі необхідності, гравцем можуть бути застосовані заходи самообмеження чи 
самоконтролю на підставі відповідної заяви. 

 

ТОВ «ГРАЛЬНИЙ КЛУБ ЛОРД»  
дотримується принципів «ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ГРИ»,  

що передбачає здійснення організатором азартних ігор заходів щодо попередження та 
мінімізації негативних наслідків участі фізичної особи в азартній грі, заходів, спрямованих 

на організацію самообмежень і самоконтролю для гравців. 

Організатором створюються умови для боротьби з ігровою залежністю (лудоманією). 

Гравцем може бути фізична особа, яка на момент участі в азартній грі досягла 21-річного 
віку, є дієздатною, не перебуває у Реєстрі осіб, яким обмежено доступ до гральних 

закладів та/або участь в азартних іграх,  
та за власним бажанням бере участь в азартній грі. 

 

ВИГРАШ (ПРИЗ) – кошти, майно, майнові права, що підлягають виплаті (видачі) 
гравцю у разі його виграшу в азартну гру відповідно до оприлюднених правил 

проведення такої азартної гри. 

Гральні автомати, придбані ТОВ «ГРАЛЬНИЙ КЛУБ «ЛОРД», обладнані генератором 
випадкових чисел, що забезпечує випадковий характер виграшу та неможливість 

передбачення результату майбутньої гри.  

Загальний відсоток виграшу (теоретичне повернення коштів гравцю) на рівні не менш як 
90% на кожному гральному автоматі. 

 

ОЗНАКИ  ПАТОЛОГІЧНОЇ  ТА ПРОБЛЕМНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ: 

 постійна залученість, збільшення часу, проведеного в грі; 

 зміна інтересів, постійна думка про гру, переживання та уява ситуацій,  

що стосується гри; 

 «втрата контролю», що виражається в нездатності припинити гру,  

як після великого виграшу, так і після постійних програшів; 

 стан психологічного дискомфорту, роздратування, занепокоєння, що розвивається 
через порівняно короткі проміжки часу; 

 поступове збільшення частоти участі у грі, прагнення до вищого ризику; 

 періодичне виникнення стану напруги, що супроводжується ігровим «драйвом». 

 

МІСЦЯ, ДЕ МОЖНА ОТРИМАТИ ДОПОМОГУ В РАЗІ ГРАЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ: 

UNIVERSUM Clinic, приватна лікарня, м. Київ, вул. В. Винниченка,4 

+38 (067) 242-62-40+38 (044) 599-54-05+38 (044) 393-11-11 

tel:+380672426240
tel:+380672426240
tel:+380443931111

